St

DEIN LIEBLINGSPLATZ IM FREIEN

Aufbauanleitung | Assembly instruction

M51800 Sichtblende Alu 150 cm
WWW.SIENAGARDEN.DE/SCHATTENMANUFAKTUR







Lieferumfang Sichtblende Alu 150 cm |
Part List Screen Alu 150 cm

Du hast dich fir den SCHATTENMANUFAKTUR SICHTBLENDE ALU entschieden.
Diese Teile solltest du im Paket

SICHTBLENDE ALU 150 cm, Art.-Nr. M51800, finden.

Prife sie auf Vollstandigkeit und Unversehrtheit.

You have chosen the PERGOLA ALU SCREEN.

These parts should be included in the package
SCREEN ALU 150 cm, item-no. M51800

Please check the parts for completeness and integrity.

EeEe/—=w w W w wTw u u = u U uUsy u - U U u u =)

[Z] x 2
{ d
[FF] x 1
E == 7
[6G] x 1 @’
M6 x 90
) ’ [Y] x 2 [E] x 1
[HH] x 3

u [II] x20 | Q @ B
§ M6 x 35 M6 x 15
[H] x 10 [I]x8 [K1x1

[J]x 2

Die SICHTBLENDE kann The SCREEN can be
auf allen 4 Seiten der mounted on all 4 sides of the
SCHATTENMANUFAKTUR montiert PERGOLA - left or right-justified.

werden - links oder rechtsbindig.



Aufbauanleitung Sichtblende Alu 150 cm |
Assembly Instruction Screen Alu 150 cm

(ss gdﬂfs/ (els 9@/

1)

R— )
2) (= N
N
—
1 \\\
.
N 2
1 //’// ///’/
o || - [1] /
1 //
1 ///
///
| 4/‘/
- : 3] - [I]
P | !

[11x6 (C—D M6*5 roed
(H1x2 (C_—o  M6*35






WEITERE ARTIKEL FUR DEINE
LEBENSFREUDE UNTER FREIEM
HIMMEL FINDEST DU RAUF:

WWW.SIENAGRARDEN.DE







Sl€la

GARDEN

Whelilig fir spilere [ezugpmalune  loporlant T keeprfor fulare
auébwﬁghrm:p:wgéﬁ% en méfv::»w rwo?aa{;&éw%A

AuBenmdbel fir den privaten Gebrauch Outdoor furniture for domestic use

Hergestellt fir | produced for MISSIO
GARDAMO GmbH & Co. KG ’
Dornierweg 12 | D-48155 MuUnster

WWW.SIENAGARDEN.DE/SCHATTENMANUFAKTUR

Stand | State 08/2021



